

Már idegen nyelven is lehet játszani

Magyar Idők

Már angol és német nyelven is elérhető a Pénziránytű Alapítvány (Penziranytu.hu) éves óta népszerű, gazdasági ismereteket fejlesztő online játékaival, a Gyümölcs piac, a Remek süti és a Tőzsdejáték – hívta fel a figyelmet a 2008-ban a Diákhitel Központ, a Magyar Bankszövetség és a Magyar Nemzeti Bank által alapított szervezet, amely a pénzügyi tudatosság fejlesztését segítő programokat valósít meg.

Az alapítvány idegen nyelvű gazdasági játékaival a diákok már a nyelvórákon is megismerkedhetnek a kereskedelem fortelyaival, azzal, hogy hogyan érdemes üzletelni, hogyan hat a kereslet és a kínálat az árakra, illetve hogyan változnak a részvények árai a híreknek megfelelően. A különböző szituációk döntési helyzet elé állítják a játékosokat, akik így saját belátásuk szerint befolyásolhatják a piacot, alkalmazkodhatnak a kialakult kihívásokhoz – felkészülve a felnőttélet mindennapjaira.

A Gyümölcs piac elnevezésű játék során a résztvevők egy kisváros kereskedői, akik naponta – adott áron – a nagybani gyümölcs piacon szerzik be portékáikat, majd a gyümölcsöket a város fogyasztóinak értékesítik az általuk megszabott árakon. A cél az, hogy a játékosok a kisváros piacán versenyezve minden beszerzett gyümölcsöt el tudjanak adni, és a lehető legnagyobb bevételt éri el az induló 5000 forintjukból.

A Remek süti nevű játékban a játékosok süteményt értékesítenek – a



Szakértők szerint fontos, hogy a diákok időben megismerkedjenek a gyakorlattal

Fotó: MTV/Balázs Attila

cél a minél nagyobb nyereség elérése. A résztvevőknek minden körben dönteniük kell az eladandó tepsik számáról, a marketingköltségekről és az árról. Egy táblázatban költségkalkulációt is kell végezni: tepsinként 1000 forint

változó költséggel, 4000 forint fix költséggel és a versenyzők által meghatározott marketingköltséggel számolhatnak a vállalkozók. Amennyiben a költségek elszámolását nem végzi el a játékos, akkor a játékbeli Nemzeti Adó- és

Vámhivatal 1000 forint késedelmi díj kirovása mellett teszi ezt meg az érintett helyett.

Tőzsdejátékkal is próbálkozhatnak a diákok. Ebben induló tőkeként minden játékos rendelkezik 100 ezer forintnyi játékpénzzel, amelyből a körök végére a lehető legtöbb hozamot kell elérni. A játékban négy részvény vesz részt, ezek nyitóára egységesen 10 ezer forint, az árfolyam a piaci hírektől függően változik. A játéktőzsdén minden körben az egyes részvényekről hírek jelennek meg – ezek alapján kell a vételi és eladási döntéseket meghozni, vagyis a befektetési stratégiát meghatározni. A játék végén az a nyertes, akinek a portfóliója a legtöbbet éri.

TERJED A TUDATOS OKTATÁS A vásárosnaményi Lónyay Menyhért Baptista Szakgimnázium és Szakközépiskola a megyében másodikként kapta meg a Fogyasztói tudatosságra nevelő iskola címet – tájékoztatott a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium. Ezt a címet az előző tanévtől pályázhatják azok az intézmények, ahol bár az oktatási programban kötelező tantárgyként nem szerepel a fogyasztói tudatosságra nevelés, az mégis helyet kap az iskolában a kár tanórai, akár tanórán kívüli foglalkozások keretében. Nemrégiben az újpesti Berzeviczy Gergely Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Szakgimnázium érdemelte ki a Fogyasztóbarát iskola címet.